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M i lesz veled, Illatos út? — Jövő májusig felépül 
az első albérlőház — Szövetkezeti nagyáruház

A Fővárosi Pályaválasztási Intézet 
megvizsgálta: az egyetemi évek után ho­
gyan alakult a budapesti fiatal diplomá­
sok sorsa. Kétezernégyszáz 1970-iben vég­
zet diplomás közül 665 fiatal életútjának 
alakulását kísérték figyelemmel. A meg­
kérdezettek 30 százaléka egyénileg, 29 
százaléka társadalmi ösztöndíj alapján, 
41 százalék pedig pályázat útján helyez­
kedett el. Társadalmi ösztöndíjra több­
nyire a fizikai dolgozók gyermekei kö­
töttek szerződést. Az elhelyezkedésüket 
követő két év alatt több mint egyötödük 
felbontotta a szerződést azért, mert nem 
kapott tudásának megfelelő munkakört. 
A szerződésbontók aránya a vegyészmér­
nökök között volt a legnagyobb, ötven 
százalékuk vállalta az ösztöndíj vissza­
fizetését. A mezőgazdászok 36 százaléka, 
a közgazdászok 33 százaléka járt el ha­
sonlóan. Á tanárok kifogásolják, hogy — 
a többi diplomástól eltérően — kezdő 
fizetésükben nem honorálják az egyete­
men elért jobb tanulmányi eredménye­
ket. A fővárosi tanács most az idén vég­
zett fiatal diplomások helyzetének vizs­
gálatát tűzte napirendre.

* *
A fővárosi tanács oktatási főosztályá­

nak utasítására minden budapesti kerü­
letben létre kell hozni a nevelési tanács­
adókat. Ezeknek pedagógus, pszichológus 
és orvos tagja is lesz. A nevelési tanács­
adók minden hozzájuk forduló szülőnek 
kötelesek díjmentesen útbaigazítást adni 
gyermekük nevelésével, pályaválasztásá­
val kapcsolatban.

Sarlós István, a vb-elnöke mondotta:
1971. május 1-ire elkészül Budapesten az 
első 200 személyes szobabérletház. (Al­
bérlőház.) Ezekben az újszerű lakások­
ban egyedülállók, vagy fiatal gyermekte­
len házaspárok kaphatnak átmeneti ott­
hont. Az újfajta lakásokban központi fű­
tés, hideg-melegvíz-szolgáltatás lesz. A 
bérlemény ára — előreláthatólag — ma- 
gasabb lesz az egyszobás főbérleti"laká­
sok díjánál, de jóval olcsóbb a jelenlegi 
albérleti díjnál. A ‘tanács tervbe vette, 
hogy 1971-ben és a következő években 
még több száz ilyen típusú lakást épít­
tet, illetve alakíttat ki.

*
Budapesten magasépítési kapacitás- 

hiány miatt az év első felében 518 millió 
forint értékű megrendelést utasítottak 
vissza a vállalatok.

*
A Rákóczi úton, Budapest legforgal­

masabb útvonalán hosszú évek óta két 
telek beépítetlen. Az egyiket, amely az 
Otthon Áruház tőszomszédságában van, 
az áruház fejlesztésére, terjeszkedésére 
használják fel. A másikról, amelyen je­
lenleg a földalatti különböző ideiglenes 
épületei vannak, még nem döntöttek. Azt 
megállapították, hogy a főváros belterü­
letén ez a legrégibb beépítetlen teleik.

*
Budapest és Pest megye vezetői no­

vemberben közös tanácskozásra ülnek 
össze, amelyen elsősorban a fővárosiak 
hét végi télek igényének kielégítéséről

tárgyalnak. Pest megye vezetői felajánl 
lották, hogy Dunavarsány térségében 
több száz telket biztosítanak jutányos 
áron, ha a közművesítést a fővárosi ta­
nács elvégezteti.

*
nemzetközi szövetkezetiKijelölték a 

nagyáruház helyét Budán, a Fehérvári út 
a Schönherz Zoltán utca sarkán. A

2 2  ezer négyzetméter alapterületű áru­
ház építése 2 2 0  millió forintba kerüL

*
Megszületett a döntés Budapest új 

gyógyszállójáról. A korszerű szállodaépü­
letet, a Margitszigeten, az Ybl-fürdő he­
lyén építik feL Tervezése meg is kezdő­
dött

*
Megállapították, hogy a főváros terü­

letén 15 124 nagy család él. Budapesten 
nagy családosnak azokat tekintik, akik­
nek három, vagy annál több gyerekük 
van. A legújabb végrehajtó bizottsági 
döntés értelmében a különböző ügyek 
intézésénél a nagy családosokat előnyben 
kell részesíteni.

*
Napirendre kerül a Váci út szélesítése. 

A  tervek el is készültek és a közeljövő­
ben 180 lakást bontanak le az út korsze­
rűsítése érdekében. Minden lakó részére 
jogosultságának megfelelő cserelakást 
biztosítanak.

*
Most vizsgálják* a szakemberek annak 

lehetőségét, hogyan lehetne tovább csök­
kenteni Budapesten a csúcsforgalmi idők­
ben a teherautók forgalmát. Előrelátha­
tólag a közeljövőben a Nagykörű tról, a 
Rákóczi útról és több más fontos útvo­
nalról is kitiltják a nap bizonyos szaká­
ban a teherautókat.

1970. december 31-én déli 12 órakor 
befejezi működését az Illatos úton az 
Állati Fehérje Gyár. Ezt a fontos döntést 
is a vb-elnöktől hallottuk. A gyár meg-

űtánmaga után vonja 
majd a budapesti levegő „javulását”. 
Megtudtuk, nincs már lehetősége a gyár­
nak újabb fellebbezésre, újabb határidő­
eltolásra.

*
Az elkövetkező években 200 millió fo­

rintot költenek a fővárosban a rágcsá­
lók — patkány, egér — kiirtására. A  
szakemberek szerint két év múlva nem 
lesz rágcsáló Budapesten. Kíváncsian 
várjuk az eredményt.

*
Minden egyszázalékos kereskedelmi 

forgalom emelését Budapesten 0 , 6  száza­
lékos üzleti- területnövekedésnek kellene 
követnie. Az elmúlt években ez nem va­
lósult meg. A jövőben a főváros vezetői 
mindent elkövetnek annak érdekében,
hogy • az üzletek alapterületei az előírá­
sosnak megfelelően gyarapodjanak.

*
Két új mozi lesz Budapesten. Az egyik 

Lágymányoson, a másik pedig a IX. ke­
rületben épül fel. Mindkettőnek a tervei 
készülnek.
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